

□记者 吴笑文

由李准基、周冬雨、邢佳栋等主演的电影《谎言西西里》将于8月9日七夕节全国上映。昨天，影片监制关锦鹏携编剧胡蓉蓉、主演邢佳栋现身合肥为影片宣传。曾拍出《阮玲玉》《长恨歌》等许多脍炙人口的经典作品的关锦鹏，作为监制，在接受采访时表示虽然片子里有韩国演员，也有绝症因素，但这绝不是一部矫情的电影，至于现在经典的爱情电影越来越少，关锦鹏认为可能是现在年轻人的爱情观念发生了变化，“现在的年轻人大概不懂付出”。

关锦鹏为新片现身 合肥畅聊“爱情” “人生会因为 付出感到愉悦”

现在的年轻人大概不懂付出 资本控制市场就影响品质

谈到《谎言西西里》中不同于其他爱情片的地方，关锦鹏说：“这个故事‘虐而不悲’，它说的是一个让人勇敢、教人放下的故事，希望观众能从中获得爱的正能量。”

关锦鹏监制、导演了很多爱情片，但也承认现在经典的爱情电影越来越少。关锦鹏认为可能是现在年轻人的爱情观念发生了变化，“我们那个时候看电视、看书都会觉得爱情是可以轰轰烈烈的，为对方付出，甚至做出很多牺牲，而现在的年轻人大概不懂付出，更不懂爱情吧！”

在他看来，这跟大多数中国家庭都只有一个小孩有关，他们会比较自私，被保护得太厉害，很多事情先为自己想，“你让他当个背包客一个人逛欧洲，他都不一定敢。”他直言，“综观所有的情感关系，不要只寄希望人家给予，能付出是个恩典，应该感恩，人生会因为付出而感到愉悦”。

对于目前的中国电影市场，关锦鹏认为资本操作得太厉害，“现在资本控制太多，大家都在追求商业利益，我有时候和投资方开会，大家只有一小部分的时间在谈剧本，剩下来就是谈请当红小鲜肉来演，谈广告植入，谈档期，反而对于电影本身的质量不太看重。这样的电影我肯定不会去导，也不会去监制。”最近多以电影监制身份亮相的关锦鹏，谈到什么时候再创作一部作品时，他表示，“拍一部好的电影是最重要的，我拍电影前要好好评估一下，看看有没有市场再说，我还是会拍的，我在准备剧本呢。”

作为片中的一大亮点人物，演员邢佳栋在戏里一改往日硬汉形象，化身“暖男”，说到转变，邢佳栋笑称，“‘暖男’和‘硬汉’都是‘我’，作为一个演员心里应该有无数个角色，刚好这部电影发掘出了这一面的‘我’。”

链接

网传李准基成 “限韩令”躺枪第一人

有关“限韩令”的消息甚嚣尘上之际，昨有微博大号突然曝光《谎言西西里》主演李准基将缺席电影首映，而片方随后的回应也暗示爆料并非空穴来风。曾拿下韩国权威大奖“百想艺术大赏”的“王的男人”李准基，此番携手华语影坛优质组合，欲借该片重启演艺事业，不料竟成传说中的“限韩令”躺枪第一人，席卷内地艺坛近二十年的“韩流”后劲如何，一时成为八卦焦点。

据制片人于先生称，李准基目前还没有拿到签证，或将赶不上7日的首映礼，他还透露李准基这次办理签证的速度确实比之前办理时要慢，也更加严格了，需要补充资料。“目前签证还没有下来，我们也比较紧张”，至于这次签证审查变严格是否和“限韩令”有关？于先生表示不要加揣测，“目前还没有从主管部门这里得到任何通知，电影整体目前没有受影响。”

国足两老将直言 战韩国有准备

据新华社电 8月3日，中国男足继续在昆明海埂基地进行备战俄罗斯世界杯预选赛亚洲区12强赛的训练，老将郑智和杜威接受了媒体采访。面对首个对手韩国队，二人都表示将全力以赴，打一场有准备之仗。

对于能重返国家队，郑智表示非常激动：“这是我职业生涯最后一次参加世界杯预选赛最后阶段的比赛，也是中国足球难得的一次机会，所有球员、球迷、国人都希望中国队能够再次打进世界杯。”

谈到首个对手韩国队，杜威表示对这支队伍有一定了解。他说：“他们的后卫球员基本在中超效力；中前场球员更多在国外五大联赛，他们实力确实非常强劲。不过现在信息发达，让我们了解韩国每个球员的特点及整体打法都很方便。我们唯一要做的就是做好自己，准备好自己。”

郑智表示，这些年国内很多俱乐部都参加过亚冠比赛，每年都会和韩国球队交手，加之有韩国教练到中国执教，所以对韩国队的打法和风格比较熟悉。“我们正在对这支球队的人员进行细致分析，我们会抓紧每一分钟来准备和他们的比赛。我们要做好最困难和最细致的准备，打一场有准备之仗。”

首届诗书画新人 艺术大赛征稿

星报讯(周良) 诗书画艺术是中华文化之瑰宝，博大精深、源远流长。为继承民族优秀传统文化，提升中华文化竞争力，发掘、培育、推介新人，特举办首届诗书画新人艺术大赛。诗书画艺术家及爱好者均可参加。大赛分为专业组、业余组。

诗书画艺术要突出思想性、艺术性、观赏性。每位作者只可参加诗、书、画艺术中的一类作品，仅限一件，多寄无效。不收取任何费用，参赛作品退还(限于人力，同一时间段、指定地点领取)。邀请资深专家及教授组成评委会对所有来稿进行初评、复评、终评。大赛设金奖、银奖、铜奖、优秀奖等，分组按作品质量和百分比确定各项等级，颁发奖品及证书。即日起至2016年8月29日止。

来稿请寄：合肥市黄山路599号时代数码港(西二环与黄山路交口)23楼市场星报社艺术中心 余陈盼(收)，咨询电话：15156219631。

孩子们暑期生活别样体验

全国青少年户外营地夏令营安徽站在舒城开营



青少年参加。

据介绍，全国青少年户外营地夏令营活动在安徽已经连续举办了3届，与往年相比，今年活动覆盖面更广、人数更多、规模更大，入营的青少年除了将参加跳绳、拔河、龙舟以及定向越野等传统户外运动项目之外，还将开展真人CS(反恐精英)、茶叶制作等既时尚又新颖的体验活动。此外，结合地方特色，本次夏令营专门安排有龙舟比赛，可以让孩子们尽情与山与水与大自然来一次亲密接触，不仅可以让大家体验到户外运动的乐趣，还能锻炼孩子们的团队协作能力。

尤为值得一提的是，活动之余，本次夏令营还将组织大家观看爱国主义教育电影、参观红色教育基地，在享受户外运动的同时，提升青少年的爱国主义情怀，在快乐中锻炼，在锻炼中成长。

据了解，本次夏令营为期5天，小营员们将在专业教练的指导下，通过参与精心设计的活动和比赛，体验营地生活、提高户外技能、锻炼身体素质，在暑假期间感受别样开生面的营地生活。

星报讯(记者 江锐) 享户外阳光、游百里画廊。8月3日，2016年全国青少年户外营地夏令营(安徽站)在舒城万佛湖景区正式开营。活动共吸引了来自包括安徽在内的全国相关省、市、自治区25支代表队的300多名

安徽小花朱琳 南昌赛险胜过关

星报讯(记者 江锐) 8月2日，WTA国际赛江西南昌公开赛进行了女单首轮的争夺。安徽“小花”朱琳鏖战三盘，以6:3、2:6和6:4力克同胞鲁晶晶，惊险晋级次轮。与朱琳一同晋级的还有逯佳境和刘方舟等中国选手，而杨钊煊和王雅繁则遗憾出局。

朱琳本赛季的状态保持得较为稳定，但是上升势头明显不足，目前的世界排名为第157位，本站比赛她凭借排名直接入围正赛，首轮比赛的对手是目前世界排名第233位的资格赛鲁晶晶，两位选手过去有过1次交锋记录，朱琳在去年的广州公开赛中直落两盘击败对手。本次在南昌两人再度相遇，经过2小时09分的激战，朱琳险胜对手。